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01. mimořádné Zastupitelstvo Městského obvodu Liberec - Vratislavice n.N. dne:  10.5.2023 

Bod pořadu jednání: 
 
  04. STANOVISKO ZASTUPITELSTVA MO K NÁVRHU NA  
        ZRUŠENÍ POBOČKY ČESKÉ POŠTY, S.P. VE 
        VRATISLAVICÍCH NAD NISOU 

Věc:  Stanovisko Zastupitelstva Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad 
Nisou k návrhu na zrušení pobočky České pošty, s.p. ve Vratislavicích nad 
Nisou 

 

Důvod předložení:                                   
 

Zpracoval: Lukáš Pohanka, starosta 

Projednáno: Rada MO  -  09.05.2023 

Předkládá:  Lukáš Pohanka, starosta 

K projednání přizván:  

Předpokládaná doba projednání:         

Počet výtisků:  
 
 
 
 

Návrh usnesení 
               
 
Zastupitelstvo Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou po projednání 
neschvaluje zrušení pobočky České pošty, s.p. na adrese Poštovní 232, 463 11 Liberec 
XXX, a její nahrazení pobočkou Pošta Partner+, a ukládá starostovi informovat primátora 
statutárního města Liberec a Českou poštu, s.p. o přijatém usnesení. 
Z: starosta          T : 05/2023 
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Důvodová zpráva: 
 
Primátor statutárního města Liberec požádal dopisem ze dne 3.5.2023, č.j. CJ MML 111095/23, 
starostu Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou o svolání mimořádného zastupitelstva 
Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou, a to za účelem projednání návrhu Zastupitelstva 
statutárního města Liberec na zrušení pobočky pošty Liberec 30 (viz. příloha č. 1). Svoji žádost 
primátor statutárního města Liberec opírá o usnesení Zastupitelstva statutárního města Liberec ze dne 
27.4.2023, č. 84/2023 (viz. příloha č. 2). Věc je navrhována k projednání v mimořádném režimu 
z důvodu stanovených termínů ze strany České pošty, s.p. (viz. příloha č. 3). 
 
Geneze:  
 

1. D–ne 31.3.2023 vydala Česká pošta, s.p. zprávu, jejímž obsahem byl seznam poboček pošt, 
které mají být k 1.7.2023 zrušeny. V tomto seznamu byla zařazena i pobočka pošty Liberec 30 
ve Vratislavicích nad Nisou. Jak bylo tentýž den zjištěno a ze strany Česká pošty, s.p. i 
potvrzeno, že se jednalo o administrativní chybu. Pošta v rámci redukce svých poboček je 
vázána stanoveným vnitřním principem, že v obci, městě, městské části nebo městském 
obvodu, který má vlastní samosprávu (zastupitelstvo a starostu) a ve kterém má pošta pouze 
jednu pobočku, nemůže být pobočka zrušena v rámci této optimalizace. 

2. Česká pošta, s.p. v reakci na zjištění své uvedené administrativní chyby zařadila na seznam 
rušených pošt pobočku na adrese Sousedská 600, Liberec XI – Růžodol I  (tj. v OC Globus). 

3. Výše popsanou administrativní chybou vnikla mylná informační zkratka spočívající 
v nepravdivém tvrzení, že pobočka České pošty, s.p. v obchodním centru Globus má být 
rušena z důvodu zachování pobočky ve Vratislavicích. 

4. Stejně tak je nepravdivá a mylná informace, že v Pardubicích, Plzni a Ostravě existuje 
precedens, podle nějž byla pobočka v městském obvodu zrušena bez náhrady. Není tomu tak. 
V těch městských obvodech, kde pobočka byla, zůstala také zachována. Případný převod do 
programu Pošta Partner+, jako třeba v MO Plzeň 5, se týkala otázky zrušení druhé pobočky v 
tomto obvodu.  

5. Přes protinávrh starosty Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou, který oficiálně 
předložil dne 27.4.2023 na jednání Zastupitelstva statutárního města Liberec1, přijalo 
zastupitelstvo města usnesení č. 84/2023, kterým bez znalosti názoru zastupitelstva městského 
obvodu a v rozporu se sděleným stanoviskem starosty městského obvodu de facto souhlasilo 
se zrušením pobočky České pošty, s.p. ve Vratislavicích a zachováním pobočky pošty v 
obchodním centru Globus. U všech ostatních pošt (včetně Vratislavic) pak zastupitelstvo města 
uložilo primátorovi města jednat o zřízení poboček Pošta Partner+ za zrušené pobočky. 

 

  
  
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 návrh schválit zřízení pobočky Pošta Partner + jako náhrady za zrušenou  pobočku pošty na adrese Sousedská 600, Liberec 

XI – Růžodol I. 
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